



## Житель Ухты подозревается в гибели знакомого



Следственным отделом по г.Ухта СУ СК России по Республике Коми возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего местного жителя, подозреваемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего (ч.4 ст.111 УК РФ).

По данным следствия, 25 апреля текущего года в квартире дома по улице Ленина между фигурантом и 48-летним мужчиной, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, возникла ссора на почве личной неприязни, в ходе которой подозреваемый нанес потерпевшему несколько ударов кулаком в область головы и лица. С тяжелой травмой головы потерпевший был госпитализирован в больницу, где на следующий день от полученных телесных повреждений скончался.

К настоящему времени подозреваемому предъявлено обвинение, в отношении него по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

29 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1345805>